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Zadeva: Navodila za izvajanje specializacij – dodatna pojasnila

Zveza: vaša dopisa z dne 16. 5. 2023 in 1. 6. 2023 in vaš dopis, št. 1101-32/2023-

11 z dne 5. 6. 2023

Ministrstvo za zdravje (v nadaljnjem besedilu: ministrstvo) je prejelo vašo prošnjo za pripravo 

odgovorov na prejeta vprašanja glede navodil za izvajanje specializacij, predvsem glede 

obveznega dela specializantov en dan na teden v matični ustanovi, št. 1101-32/2023-9 z dne 30. 

5. 2023. 31. 5. 2023 smo vam poslali odgovor na dve vprašanji, glede tretjega pa smo vas prosili 

za dodatna pojasnila (naš dopis, št. 603-46/2023/9). 5. 6. 2023 je ministrstvo prejelo še zaprošeno 

pojasnilo. 

Ministrstvo je prejelo tudi vaši vprašanji z dne 16. 5. 2023 in 1. 6. 2023 glede veljavnosti navodil 

za izvajanje specializacij, in sicer vas zanima, ali se nanašajo na vse izvajalce zdravstvene 

dejavnosti, pooblaščene za izvajanje specializacij, ali le na tiste, ki so bili navedeni kot naslovniki 

navodil (razen na oba univerzitetna klinična centra, ki sta navedena kot izjemi). 

Na podlagi vaših dodatnih pojasnil glede vprašanja, ali lahko oziroma morajo specializanti delati 

en dan v matični ustanovi, če na oddelku trenutnega kroženja ni dovolj specializantov za 

pokrivanje delovišč, predlagamo, da se specializant in njegov glavni mentor za odsotnost pri 

pooblaščenem izvajalcu z namenom dela pri matičnem delodajalcu dogovori s predstojnikom 

oddelka oziroma s pristojno osebo pri tem pooblaščenem izvajalcu. Pri tem morata biti 

specializant in njegov glavni mentor pozorna, da so na izbrani dan izpolnjeni pogoji za delo 

specializanta v matični ustanovi (prisotnost neposrednega mentorja ipd.). 

Na vaše vprašanje o veljavnosti navodila pojasnjujemo, da je njegov namen pomagati splošnim 

bolnišnicam, da bi bili specializanti, ki so zaposleni pri njih, med specializacijo vsaj en dan na 

teden prisotni pri njih. Navedeno smo se dogovorili na sestanku, na katerem sta bili, poleg 

predstavnikov ministrstva in predstavnika Slovenskega zdravniškega društva, prisotni tudi 

predstavnici zbornice. Poleg tega smo že v okviru dodatnih pojasnil dne 10. 5. 2023 napisali, 

navodila ne veljajo za Univerzitetni klinični center Ljubljana in Univerzitetni klinični center Maribor, 

saj je njihov namen zagotoviti, da specializanti več krožijo v splošnih in specialnih bolnišnicah. Iz 

navedenega izhaja, da navodila veljajo za bolnišnice, navedene med prejemniki navodil, torej vse 

splošne in specialne bolnišnice, z izjemo obeh univerzitetnih kliničnih centrov. 

Pri morebitnem odgovoru na naš dopis se obvezno sklicujte na številko tega dopisa.

S spoštovanjem.
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